

# Fleurance Nature: Crna rotkva i artičoka, 10 ampula

**Brend:** Fleurance Nature  
**Raspoloživost:** Na zalihama



**Cijena: 12.49**

**Cijena bez PDV-a: 9.99**

## Short Description

### DETOX JETRE

- ☑ Organska formula s optimalnom dozom
- ☑ Za uklanjanje toksina
- ☑ Za pročišćavanje jetre
- ☑ Idealno za sezonske promjene

## Opis

Prebogata i neuravnotežena hrana, loš stres i onečišćenje svakodnevno stvaraju otpad i toksine koji začepuju tijelo i na taj način narušavaju njegovo pravilno funkcioniranje: osjećaj težine, otežana probava, umor, bez sjaja i sl.

CRNA ROTKVA - ARTIČOKA u bočicama je dodatak prehrani za detoksikaciju na bazi soka crne rotkve (*Raphanus raphanistrum* subsp. *sativus*) i ekstrakta listova artičoke (*Cynara Scolymus* L.) iz ekološkog uzgoja. Sok od ananasa aromatizira formulu dajući joj ugodan okus.

Kombinacija 2 organske biljke uzgojene u Francuskoj:

Podrijetlo crne rotkve

Točno podrijetlo crne rotkve i danas je nepoznato. Prvi put se uzgajao u Kini. Botaničari vjeruju da je crna rotkva bila prva vrsta rotkvice koju su uzgajali ljudi. Osim što se konzumira, naširoko se koristi zbog dobrobiti za tijelo.

Artičoka, idealna biljka za detoksikaciju za pravilan rad jetre.

Dio artičoke koji sadrži najviše aktivnih tvari je list, a ne listić koji je dio biljke koji se najčešće konzumira. Poznato je da listovi artičoke potiču detoksikaciju, pomažu u održavanju zdrave funkcije jetre i pridonose normalnim funkcijama eliminacije. Oni također doprinose boljoj probavnoj funkciji.

Ne preporučuje se razbijanje žarulje iznad stakla kako bi se izbjegao mogući pad sitnih komadića stakla.

Mjere opreza za uporabu:

Dodatke prehrani treba koristiti kao dio zdravog načina života te raznolike i uravnotežene prehrane.

Čuvati izvan dohvata djece.

Poštujte preporučene doze.

Ne preporučuje se trudnicama ili dojiljama i djeci mlađoj od 18 godina.

Potražite savjet od zdravstvenog radnika.

Ne zaboravite sortirati svoju ambalažu

Staklene bočice se mogu reciklirati (staklena kanta).

po ampuli: voda, koncentrirani sok od ananasa\*, sok od crne rotkve\* (*Raphanus raphanistrum* subsp. *sativus*) 1500 mg, ekstrakt lista artičoke\* (*Cynara cardunculus*) 1000 mg.

\*100% sastojaka poljoprivrednog podrijetla dobiveno je metodom ekološke proizvodnje.

Analiza nutritivne vrijednosti po bočici:

crna rotkva 3000 mg\*\*

Artičoka 5000 mg\*\*

Cinarin 15 mg

\*\* Ekvivalent svježe crne rotkve

\*\*\*Ekvivalentno u suhim biljkama